



## **В Новом Уренгое местный житель признан виновным в угрозе применения насилия к представителю власти**

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия и суда, в Новом Уренгое 22 апреля 2020 около 10 часов инспектор ГИБДД ОМВД России ДПС остановил в центре города движущийся автомобиль. Подойдя к транспортному средству со стороны водителя, сотрудник полиции увидел, что мужчина, находившийся на переднем пассажирском сидении, демонстративно направил на него предмет, конструктивно схожий с пистолетом, и произвел спуск курка, а затем отбросил пистолет в сторону. При выяснении обстоятельств произошедшего следствием установлено, что 31-летний пассажир, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, произвел в сторону сотрудника полиции выстрел из охолощенного, незаряженного пистолета.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1486076>